



臺南市政府農業局新聞稿

發佈日期：110.4.30

臺南果乾食嗑 臺中大遠百開賣啦

臺南果乾節系列活動4月登場，熱潮湧至臺中。臺南市長黃偉哲今(30)日偕同農業局長謝耀清，攜手臺南在地農民及果乾業者，在臺中大遠百12樓活動區為4月30日至5月2日的臺南果乾食嗑揭開序幕，這段期間消費滿500元即可玩搖獎機兌換限量好禮，讓消費者分享專屬的臺南果乾時刻。

黃偉哲說，7家果乾業者新鮮直送臺南最優質水果製成的果乾與臺中的消費者分享，有鳳梨、情人果、芒果、芭樂、柚子、火龍果、哈密瓜、蕃茄、橘子、龍眼，全部都是臺南水果。果乾百變，不僅可單吃，入菜甜點、料理和果茶也是一絕，是主角也是最佳配角，活動中也教大家輕鬆做果乾沙拉、風味茶，讓人人都可以成為專業的果乾食客。

謝耀清指出，臺南的地理環境合適，盛產風味絕佳的水果，如金鑽鳳梨、甜蜜蜜鳳梨、愛文芒果、文旦柚、白柚、龍眼等，這些優質水果製作的果乾風味與其他地方大不相同，以傳統工序烘焙出臺南對於味蕾絕不妥協的味道。

他說，市府自即日起至5月7日在「農村好物網」網站建立臺南果乾節購物專區，將優質的果乾商品集中推出優惠促銷活動，民眾只要搜尋「農村好物網」網站即可連結至臺南果乾專區購買(網址：<https://www.swcbshop.com/>)，也歡迎民眾到臺南旅遊，將美味果乾一起帶回家。

新聞稿聯絡人：農產行銷科 邱季芳 聯絡電話 0972718920